

Davne 1994. godine na inicijativu tadašnjeg kapelana Ivana Tompića, pokrenuta je pomoć u učenju za djecu prognanika koji su bili smješteni u barakama u našoj župi. Župnik Antun Prpić je obavijestio župljane na misi jednostavnim: „Instrukcije će se održavati subotom u 10 sati u podrumu crkve.“ Ovu praksu nastavili su i podržali, kako župnik Stjepan Rusan, tako i župnik Mato Matić proširujući je na svu djecu.

Mnoge će iznenaditi popis predmeta za koje se davala pouka: matematika, fizika, kemija, biologija, jezici – hrvatski, njemački, engleski, talijanski, latinski, također i priroda, tehnički, povijest...

U ovih dvadesetak godina svoje su znanje i vrijeme darovali učenicima slijedeći profesori, inženjeri i studenti: Mato Balić, Vedran Benč, Anton Biba, Zdravko Bošnjak, Matea Brechelmacher, Jakov Ćurković, Domagoj Čvek, Dajana Divić, Marija Dolanjski, Višnja Drageljević, Mario Ećimović, Matea Gudelj, Reuf Kapetanović, Marija Gloria Kekez, Antonela Konjevod, Mario Križan, Igor Krpan, Ankica Kurelja, Mirjana Lucić, Ana Marija Milić, Tea Milić, Domagoj Parlov, Marija Petričević, Marija Sabljic, Ivana Šivak, Ana Škovrlj, Ana Švajger, Slavica Šuster, Dunja Tounec, Anđelko Tunjić i drugi.

Uz sadržaje i probleme pojedinih predmeta, učili smo čak da za crtanje kružnica trebaju ponijeti šestar, za mjerenje kutova – kutomjer, da se dva broja mogu pomnožiti i bez kalkulatora, a da za prijevod teksta u udžbeniku na kraju postoji rječnik.

Na pitanje instruktorima: što vas tjera, da umjesto izleta ili kućnih poslova, subote provodite pomažući učenicima, najčešći je odgovor – raduje me što mogu i znam pomoći djeci u učenju. Ono, što im mi dajemo nije samo znanje, već učeći bez stresa i prijetnji ocjena, nastojimo razviti u njima sigurnost, samopouzdanje i sposobnost razumijevanja.

Organizaciju instrukcija vode profesori Reuf Kapetanović i Zdravko Bošnjak.

Održavanje instrukcija nesporno predstavlja učenicima pomoć, posebice u izradi složenijih zadataka za domaći uradak, također zbog izostanka s nastave, ali u složenijim slučajevima nisu dovoljna ova dva sata tjedno. Molimo i roditelje da nađu vremena i pomognu im.

Interes za instrukcije je velik pa je ponekad znalo doći i dvadesetak učenika. Učenici dolaze iz cijelog grada pa čak i iz Velike Gorice i Samobora. Profesori nisu samo iz naše župe nego i iz susjednih župa.

U zadnje vrijeme se prešlo na individualan rad sa djecom pa je dolazak potrebno najaviti SMS-om dan prije.

Reuf Kapetanović i Zdravko Bošnjak 22.5.2015.g.

Instrukcije subotom

Uh, ta matematika!



- *I nije tako strašno*, veli **Joško Martinez**, učenik 6. razreda škole Tituša Brezovačkog.

Koje područje matematike te muči? – pitamo ga.

- *Nemam nekih ozbiljnijih problema. Nije mi baš bilo sve jasno oko operacija s razlomcima, ali sada je sve u redu.*

Kakav je profesor?

- *Sve mi je objasnio.*

Što vas tjera, da umjesto izleta ili kućnih poslova, subote provodite pomažući učenicima? – pitamo **dipl. ing. Domagoja Parlova**.

- *Raduje me da mogu i znam pomoći djeci u učenju. Ono, što im mi dajemo nije samo znanje, već učeći bez stresa i prijatni ocjena, nastojimo razviti u njima sigurnost, samopouzdanje i sposobnost razumijevanja.*

Što tebe dovodi subotom u učionice crkve BDMŽ? – pitamo **Marka Validžića** učenika škole Ante Kovačića.

- *Nisu mi jasne neke stvari iz njemačkog jezika, posebice nešto iz gramatike. Profesorica mi je to objasnila.*

Je li ovo za tebe bilo korisno druženje?

- *Itekako! Mogu pitati sve što mi nije jasno, zašto ovako ili zašto onako.*

Profesorice Petričević, već se par godina susrećemo 'subotom na instrukcijama'. Odakle ta volja i



dobrota da svoje slobodno vrijeme darujete djeci ovog naselja?

- *Veselim se subotnjim susretima s djecom, a ako im pri tome pomognem ispraviti koju slabiju ocjenu, evo radosti za sve. Mnoge učenike već dobro poznajem i pozdravljamo se pri susretima u gradu.*

Zdravko Bošnjak, dipl. ing. drži potrebitim ovaj kratki napis dopuniti informacijom kako osim spomenutih predmeta matematike i njemačkog jezika, organiziramo pouku još iz engleskog, hrvatskog i latinskog jezika, kemije, fizike i elektrotehnike. mrRK